

[出门看天]

今晚新一轮降雨来临

快报讯(记者 刘峻安莹)新一轮的降雨将从今晚开始,省气象台专家预计,明后天持续阴雨,是否入梅还需进一步观察。

昨天早上,南京上空雾气笼罩,能见度很低。加上闷热气压低,空气质量达到123的污染指数,让很多人呼吸都觉得沉重。专家称,此时已进入空气质量转型期,空气质量变化非常敏感。一下雨,空气质量就明显好转,一出太阳,空气马上变糟。根据预报,今天南京空气质量仍然是轻度污染,指数在100以上。

专家介绍,制造暖湿气流的副热带高压正盘踞在南京东面,最近几天北方还不断会有冷空气南下,冷暖空气将在江淮地区交汇,并形成雨带。从今晚起,南京就会有雷雨。

专家预计,南京处于雨区边缘,降雨不均匀,有些地方雨量可达中雨,有些地方则以降雨为主,这场不均匀的降雨可能还无力将南京带入梅雨。

省气象台预报,今天多云转阴,傍晚前后起有阵雨或雷雨,偏南风3-4级,雷雨时短时阵风7-8级,最低温度20~21℃,最高温度28℃左右。明天阴有阵雨或雷雨,最低温度19~20℃,最高温度26℃左右。后天阴有阵雨或雷雨,最低温度19℃左右,最高温度25~26℃。

主持人 刘峻

声音

“确实会不安,但这种不安不是出于什么职业道德的因素,因为我认为自己的职业道德没有问题。不安的原因是:人对自己有更完美的要求,我跑出去,这可以理解,但本应更镇静;另外我也反省自己对学生的爱是否不够。”

——“范跑跑”地震不顾学生先逃跑,自称感觉良心不安。

“业务失准不是职业操守失准,更不是道德情操失准。”

——提起央视记者徐娜,很多网友定会将其与“逃兵”二字挂上钩。5月13日晚央视新闻频道联播直播中的拙劣表现,让这个年轻的女记者为千夫所指。在事件渐渐平息后,央视名嘴张羽在自己的博客中写了一篇“徐娜不是逃兵”的博文为其辩护,再次将网友的注意力集中到徐娜身上来。

“在奥运会召开前,全省各市公安局必须打掉一个以上黑社会性质犯罪组织;各县(市)、区公安机关必须打掉五个以上恶势力犯罪团伙。”

——辽宁省公安厅在近日召开的全省“打黑办”主任会议上,与各市签订了这一“警令状”。

神七10月行走太空

新华社北京6月12日电(记者 孙彦新)中国载人航天工程办公室新闻发言人12日宣布,神舟七号载人航天飞行任务将于今年10月择机实施,担负飞行任务的航天员飞行乘组已经确定,3名航天员组成飞行乘组,3名航天员担任候补。

任务实施期间,将由飞行乘组中2名航天员进入飞船轨道舱,着舱外航天服完

成出舱活动准备,其中1名航天员出舱进行太空行走,并完成有关空间科学实验操作。

按照飞行训练计划,航天员已完成出舱活动理论训练和专业技术训练,重点开展了舱外航天服与飞船气闸舱设备操作、水槽模拟失重训练、出舱程序模拟器训练、飞行程序与任务模拟等项目,并进行了有关任务

联合演练。

下一阶段,将重点对飞行乘组3名航天员和3名候补航天员进行出舱活动强化训练,进一步提高出舱活动操作技能,熟悉出舱程序等。

目前,神舟七号飞船已完成研制生产,并进行了与航天员出舱活动有关的地面测试和接口匹配,其他各项准备工作进展顺利。

“最仁慈”收费站

司机一瞪眼 立马就放行



田氏收费站

河南安阳市区通往内黄县的S301线上,设有一个田氏收费站。在这里,车辆免费通行的几率高得惊人:逆行车辆闯岗没人管,司机鸣几声喇叭,甚至狠狠地瞪收费员一眼,车辆就能免费通行……因此,它被过路司机称为“仁慈”的收费站。

半小时逃费车超过80辆

“内黄有一个收费站实在搞笑。开车从那里经过,按上几声喇叭,就能免费通过。”6月10日,安阳市民张先生打来了热线。电话里,该市民笑言:“这恐怕是最仁慈的收费站了。”

当天下午,记者来到该司机所说的S301线田氏收费站,该站位于安阳市通往内黄县的主干道安楚路上。从当天下午2时30分到3时,记者在附近

蹲点半个钟头,就有83辆车未缴费便顺利通过,这其中以小轿车居多。而缴费车辆不足20辆,其中货车占了多数。

记者发现,这些车的逃费方法多样,闯岗、绕行便道、逆行的都有。一名红衣男子在和收费人员交涉未果后,下车直接动手抬起了挡杆,两辆货车扬长而去。

为了验证,记者在当天下午3时以后,曾4次驾车从该收费站未缴费通过,只需鸣下喇叭。“狠狠地瞪上他们一眼,或者吼上一句,他们就让你通过了。”从此路过的一名司机张师傅笑着总结了经验。

害怕引起当地村民的不满

“对所有的车辆进行收费不现实,难度太大。”面对记者,收费站监控室主任李大治说。

据李介绍,该收费站由安阳市公路局兴建,去年9月落成,是一个临时站。从去年到现在,该收费站一共发生过5起恶性堵道事件,至少4名收费员被打伤。“大多是由于当地村民惹事,故意不缴费引起的。”

“为了保证道路畅通,只能放松一下对当地车辆的收费,把收费精力放在了大货车上。”李主任说,他们没有力量做到一车一收费,“当地政府、公安部门和我们的配合不是很默契”。

对于收费站对车辆实行分开收费的做法,路过的一名山东货车司机李先生表示了强烈不满:“要是收费的话,就对所有车辆一视同仁。对车辆收费还搞歧视,这不是把国家政策当儿戏了吗?”

■东方今报

隐情调查

副校长拒绝捐款被辞退

近日,山东省特别是青岛市的很多网站上赫然挂着一个醒目的帖子:“国内第一个不捐款而被辞退的人竟然在青岛”,帖子还附有一幅正在开会的照片。另外,据读者爆料,青岛很多网站上竟流传着“四川出了个范跑跑,青岛出了个赵光光”。记者对“不捐款”的“赵光光”以及辞退他的学校进行了深入调查,探寻了事件的来龙去脉。

学校高调辞退赵副校长

6月2日,青岛中豪外国语学校内办公楼前,很多师生正围着观看墙上贴着的一则决定书,内容为赵坤明副校长在学校组织为汶川地震灾区捐款时,明确表示没有钱,拒绝捐款,在学校引起了很坏的影响,并另外说了一些赵某近期表现很差等内容,“学校校委会经过综合考虑,一致决定,正式辞退赵副校长”,决定书明确声明,赵坤明是中豪学校建校以来被辞退的第一位员工。落款处赫然盖着学校的公章。

接着,在“青岛新闻网”的“青岛社区”里,楼主“花情物语”把这份决定书挂了出来,在网上引发争议。

记者采访了青岛中豪外国语学校负责人马君校长。马校长称学校的工作人员共有

20多人,捐款总额5000多元,而在全体员工中,只有该校的副校长赵某一拒绝捐款。“餐厅里每月只有几百元工资的师傅都捐出了10元钱,而赵坤明作为一名副校长一个月工资就达4000元,却一分不捐,这样做影响太坏了。”

赵副校长苦诉隐情

“我早已不是学校的员工了,何必在学校捐款?”赵坤明朝记者诉苦,因为看不起马校长的为人,他近一个月左右屡次找马校长辞职,但都没得到允许。“无奈,我就从6月初马校长出国时干脆不到学校了。”

“我从到中豪上班那天起,就没有跟校方签过正式的劳动合同,学校也没给我缴纳‘三险一金’,谈不上他的员工,更何况捐款?”赵坤明强调,自己早在青岛和淄博共捐了1200元款,“我结婚两年都

没生育,连孤儿我都想收养,会不奉献爱心吗?”

赵先生表示,他不愿意别人强求自己,之所以不参与学校捐款,是因为对校长的很多做法不认同。“地震刚发生我就发动校长助理自发捐款,但是,当时没有人响应,被以忙碌为由拒绝了,后来,所有人都捐款时,学校才组织。”赵先生认为,学校让捐款并非是为了灾区的慈善举动,是校长要拿全体员工的钱来宣传学校,“我认为没有意义,也不愿参与其中,我愿意以个人名义捐款。”

“马校长这真是一箭双雕。既宣传炒作了自己,又打击报复了我!”赵先生气愤地说。

据赵先生透露,他将找劳动部门和法律部门,挽回自己的劳动保险损失费和精神损失费。 ■法制日报

[有话赵说] 主持人 赵勇

晓得下不下雨真的很重要

欧洲杯很好看,你可以坐着看、躺着看、喝着啤酒看,不过如果你坐在滂沱大雨中看,想必你就不乐意了。土耳其队与瑞士队在巴塞尔的小组赛,就被一场不期而至的暴雨搞乱了——踢球的很乱,看球的更乱。由于事先没有预报,这场不打招呼的暴雨把看台上的观众搞得很狼狈,有的人不得不中途退场避雨。没人想当落汤鸡,天气预报很重要啊。

南京这两天倒是一直预报有暴雨,可大家铆足了劲左等右等,这雨就是下不下来,真是急死个人。对于咱们普通人来说,这两天的烦心事无非也就是费劲多带了把伞而已,但对一些机构来说,这个暴雨是要应急的,而应急也是要成本的。现在应急成本打了水漂,气象部门又断然是不肯报销的,只能打落了牙往肚子里咽。

辽宁省公安厅牛得更有

创意,他们跟地方公安部门签了军令状,要求各省市在奥运会召开前必须打掉一个黑社会性质犯罪组织。我光知道罚款有指标,抓人有指标,现在,打黑除恶居然也包产到户了,真是人有多大胆,地有多大产啊。

沪指昨天没能再度守住3000点的心理底线,硬生生地跌到了2957.53点。相比沪指,刚刚公布的上月CPI倒是让人松了口气,虽然与去年同比仍然涨了7.7%,但相比4月份,CPI的涨势是在回落的。

最后通知一下大家,“神七”将于10月择机飞天,而且有一名宇航员将会进行太空漫步。怎么样,振奋吧?咱中国人马上也能在太空里“没事走两步”了。只是拜托诸位,到时如有天地对话的机会,就请不要再问“能看见长城吗”这样老掉牙的问题了。

时事

国家开发银行副行长王益据称被“双规”

据《财经》报道,国家开发银行副行长王益已于端午节期间被“双规”,原因与其多年来在证券市场的违法违规活动相关。 ■齐鲁晚报

南航飞行员辞职被判赔偿公司157万元

南方航空公司北方分公司的飞行员范国华因故欲辞职,但航空公司表示要在其支付培训费、违约金等277万元后才放人。无奈之

下,范国华到法院起诉。沈阳市大东区人民法院日前判定范国华应赔偿航空公司违约金、培训费共计157万元。 ■新华网

德国反华网站自称“新华”

记者近日发现,在德国有一个网站名叫“xinhua中国新闻”,乍一看俨然就是新华社德语网,可仔细一看,很多反华报道都夹杂其中。经记者调查,这其实就是德国人办的反华网站,使很多不明真相的外国人上当受骗。 ■环球时报

人事

反恐专家杨焕宁升任公安部常务副部长

据香港《文汇报》报道,黑龙江省委常委、政法委书记杨焕宁近日回京,接替白景富出任公安部常务副部长、党委副书记,官级由“副省”升级为“正部”。杨焕宁对反“疆独”、“藏独”有丰富的经验,将协助指挥奥运安保。 ■新快报

李小鹏任山西省副省长

昨日上午,山西省人大常委会通过重要人事任命,李小鹏被任命为山西省副省长。“当好省长助手,当好常务副部长、党委副书记,官级由‘副省’升级为‘正部’。杨焕宁对反‘疆独’、‘藏独’有丰富的经验,将协助指挥奥运安保。”在昨日的简短供职发言中,李小鹏郑重承诺。 ■山西青年报

健康

男性患牙病可能影响生育能力

德国专家日前对18名医治无效的男性不育症患者进行全面检查,发现他们都患有牙病。治愈牙病后意外地发现,这18人中有6人终于生儿育女。科研人员认为,牙病细菌造成的感染可能危害精子。 ■家庭医药

分是二氧化碳,容易引起腹胀,影响食欲;碳酸饮料大部分都含有磷酸,会导致骨质疏松;另外糖分过高还会引起肥胖。 ■当代健康报

碳酸饮料影响消化引发骨质疏松

专家提醒喝碳酸饮料要适量。碳酸饮料的主要成

儿童摄取DHA不足或影响记忆学习能力

一项调查发现,若儿童缺乏DHA,可能影响儿童记忆力、专注力、学习能力。营养师表示,三文鱼、吞拿鱼、沙甸鱼、鲭鱼、希灵鱼等深海鱼含丰富DHA,另外蛋黄、猪肝、鸡肉亦含较多DHA。 ■中新

调查

工作家庭双兼顾老爸也叫苦

“父亲节”快要到了!一项最新调查显示,在加拿大,有1/5的人称,由于工作原因而无法呆在家里是他们最担心的问题。在家庭年收入超过10万美元的受访爸爸中,16%的人称他们下班后也很难摆脱工作的困扰。但仍有40%的职业爸爸称自己可以处理好工作和家庭的关系。 ■中国日报

北京人每月为拥堵付费375元

北京人每月出行都要为“堵”付费375元,占收入比例的12.5%。 ■北京晚报

武汉楼盘打折风部分降幅达20%

近日,武汉部分楼盘8折卖房,不少购房者很疑惑:“房价是不是探底了?”“现在该不该出手”。 ■武汉晚报